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Tisztelt	Polgármester	Asszony!
Tisztelt	Képviselő-testület!
Akinek	az	élete	abba	a	korba	érkezik,	hogy	már	nehezebben	tudja	rendben	tartani	a	házát,	az	udvarát,	és	a	háza	előtti	

területre	sem	jut	már	ereje,	akkor	segítséget	kér.	Van,	akinek	segít	a	gyermeke,	van,	aki	segítőt	keres.	Ez	sokszor	nehezen	
megy.	

Ezért	örömmel	vettük,	hogy	a	derecskei	önkormányzat	átvállalja	a	75.	évnél	idősebbek	portája	előtti	utcaszakaszon	a	
fű	nyírását.

Jó	érzés,	hogy	gondoltak	ránk,	Isten	áldjon	meg	mindenkit,	aki	nem	felejtette	el,	hogy	nem	marad	�iatal	az	ember,	
egyszer	mindenki	megöregszik,	és	ilyenkor	jól	jön	a	segítség.

Pásku Miklós
Derecske,	Arany	J.	u.	39/a

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Aki	ad	és	aki	kap,	egyaránt	megtalálja	jutalmát
magában	a	cselekvő	szeretetben!



iskolában	angol	nyelv	tantárgy	emelt	szintű	oktatása	kerül	beveze-
tésre	4.	osztálytól,	míg	a	művészeti	 iskola	szakmai	alapdokumen-
tumaiból	két	esztári	feladatellátási	hely	kerül	törlésre.

A	Derecskei	Városgazdálkodási	Nonpro�it	Kft.,	mint	közszolgál-
tató	kezdeményezésére	a	képviselő-testület	megemelte	az	intézmé-
nyi	gyermekétkeztetések	szolgáltatási	díját.	

Az	 intézményi	 gyermekétkeztetésnél	 alkalmazott	 élelmezési	
nyersanyagköltségek	 az	 intézményekben	 változatlan	 összegben	
maradnak	érvényben,	ezért	a	szülők	által	�izetendő	személyi	térítési	
díjak	 nem	 emelkednek,	 a	 többletköltségeket	 az	 önkormányzat	
átvállalja.

A	bölcsődei	gondozásért	továbbra	sem	kell	térítési	díjat	�izetnie	a	
szülőknek,	és	az	alternatív	ellátásként	biztosítható	időszakos	gyer-
mekfelügyelet	térítési	díja	is	változatlan	mértékben	marad	érvény-
ben.	

A	szociális	étkeztetés	intézményi	térítési	díját	szintén	a	tavalyi	
szinten	határozta	meg	a	képviselő-testület.

Elfogadta	 a	 képviselő-testület	 a	 IV.	 számú	 felnőtt	 háziorvosi	
körzet	 háziorvosi	 feladatainak	 ellátására	 vonatkozó	 szerződés	
2024.	 június	30.	napjával,	közös	megegyezéssel	 történő	megszün-
tetését.

Jóváhagyta	a	képviselő-testület	a	közfoglalkoztatási	programok	
elmúlt	évi	teljesüléséről	szóló	beszámolót.

Döntött	a	képviselő-testület	a	civil	szervezetek	2024	évi	támo-
gatásáról.

Elfogadta	 a	 képviselő-testület	 a	 Derecskei	 Települési	 Értéktár	
Bizottság	2023.	évi	II.	féléves	tevékenységéről	szóló	beszámolót.

Meghatározta	a	képviselő-testület	a	Szováti	út	melletti	 közte-
metőben	végzendő	fejlesztési	munkákat.	A	Hajdú-Bihar	Vármegyei	
Temetkezési	 Vállalat	 a	 kegyeleti	 közszolgáltatási	 szerződésben	
meghatározott	évi	1	millió	forint	fejlesztési	összegből	a	ravatalozó	
tetőfelújítási	munkáinak	költségéhez	járul	hozzá.	A	tetőfelújításra	a	
2024.évi	költségvetésben	6MFt-ot	különített	el	a	képviselő-testület.

Önkormányzati	ingatlanok	hasznosításáról	döntött	a	képviselő-
testület.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2024.	március	28-án	megtartott	ülésén	az	alábbi	döntéseket	
hozta	meg:

20	éve,	2004.	májusában	jött	létre	hivatalos	testvérvárosi	kap-
csolat	Derecske	és	Székelykeresztúr	között.	Az	alkalomhoz	kapcso-
lódóan	 döntött	 a	 képviselő-testület	 a	 „20	 éves	 jubileumi	 testvér-
városi	találkozó	Székelykeresztúrral”	című	pályázat	benyújtásáról.	
Az	igényelt	támogatás	összege	2	millió	forint.

Módosította	a	képviselő-testület	az	alanyi	jogon	nyújtott	önkor-
mányzati	 támogatásokról	 szóló	rendeletét.	A	módosítás	 szerint	a	
babaköszöntő	 csomag	értékét	az	önkormányzat	mindenkori	 éves	
költségvetési	rendeletében	állapítja	meg	a	képviselő-testület.	A	cso-
mag	értéke	az	idei	évben	15.000	Ft.

Felülvizsgálta	 a	 képviselő-testület	 a	 helyi	 közművelődési	 fela-
datok	ellátásáról	szóló	rendeletét.

Elfogadta	a	képviselő-testület	a	 települési	 főépítész	2023	évre	
vonatkozó	tájékoztatóját	a	településképi	arculati	kézikönyvvel	és	a	
településképi	rendelettel	kapcsolatban	beérkezett	megkeresésekről.

A	közös	önkormányzati	hivatal,	a	városi	intézmények	és	a	helyi	
szociális	szolgáltató	elmúlt	évi	tevékenységéről	szóló	beszámolókat	
ismerhette	meg	a	képviselő-testület,	valamint	határozott	a	Derecs-
kei	 Mese-Vár	 Óvoda	 2023-2028	 évekre	 vonatkozó	 továbbképzési	
programjának	és	a	2024-2025	évekre	vonatkozó	beiskolázási	tervé-
nek	elfogadásáról.

Módosította	a	képviselő-testület	a	Derecskei	Szociális,	Család-	és	
Gyermekjóléti	Központ	alapító	okiratát,	mivel	az	intézmény	működ-
teti	a	Derecske,	Damjanich	utca	5/a.	szám	alatti	Tücsök	Közösségi	
Házat,	ahol	a	gyermekek	esélynövelő	szolgáltatásait	is	biztosítja.

Felülvizsgálta	 és	 módosította	 a	 képviselő-testület	 a	 Derecske	
Városi	Művelődési	Központ	és	Könyvtár	szervezeti	és	működési	sza-
bályzatát.

Támogatta	 a	 képviselő-testület	 a	 Derecskei	 I.	 Rákóczi	 György	
Gimnázium,	 Technikum	 és	Kollégium,	 a	Derecskei	 Bocskai	 István	
Általános	Iskola,	illetve	a	Derecskei	Alapfokú	Művészeti	Iskola	intéz-
ményi	átszervezését.	Ez	év	szeptemberétől	a	középiskolában	a	szak-
gimnáziumi	nevelés-oktatás	képzési	forma	megszűnik,	az	általános	

Városházi	hírek
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Játszótér	felújítása	
A Hunyadi utcai játszótér felújıt́ása befe-

jeződött és 2024. április 12. napjától újra 
nyitva áll. 

Az elmúlt időszakban folytatott munká-
latoknak köszönhetően a játszótér felújı-́
tott játékokkal, biztonságos környezettel 
várja a gyerekeket és családjaikat.

A felújıt́ás részeként a régi faanyagokat 
újra cseréltük, friss festést és új homokot is 
kapott a játszótér. A nyilvános illemhely 
továbbra is biztosı́tott, kérjük azonban, 
hogy ügyeljenek a tisztaságra és a játszótér 
rendeltetésszerű használatára. 

Kellemes időtöltést kıv́ánunk!

Derecskei	Városgazdálkodási	Nonpro�it	Kft.
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Szakmai	fórumra	várta	a	gazdálkodókat
a	NAK	és	a	MAGOSZ

Végéhez	közeledik	az	a	fórumsorozat,	melyet	a	Nemzeti	Agrárgazdasági	Kamara	és	a	Magyar	Gazdakörök	és	
Gazdaszövetkezetek	Szövetsége	szervezett	országszerte.	A	program	keretein	belül	az	egyes	térségek	gazdál-
kodói	kaphattak	választ	olyan	kérdésekre,	melyek	országunk	és	Európa	agrárpolitikáját,	valamint	az	induló	
vidékfejlesztési	pályázatokat	is	érintik.	Március	28-án	sajtótájékoztatóra	invitálták	a	térségi	média	képviselőit.

dók rendelkezésére. Elnök úr ezt követően 
szót ejtett az elmúlt időszak európai politi-
kájáról is, ugyanis a gazdák és az állatte-
nyésztők számára egyaránt kedvezőtlen 
feltételek rendkıv́ül súlyos következmé-
nyekkel járnak majd a következő időszakot 
tekintve, hiszen ezek megoldást, választ a 
jelenlegi problémákra nem nyújtanak – 
mint mondta.

A megjelentek megtudhatták azt is, 
hogy további nehézséget jelent országunk 
és az EU tagállamok számára, hogy az Unió 
bizonyos szempontból tagállamként kezeli 
Ukrajnát, azonban az ukrán gazdálkodókra 
nem vonatkoznak ugyanazok az előıŕások. 
A brüsszeli döntéseket ezen kıv́ül az is 
súlyosbıt́ja, hogy az Ukrajnából származó 
gabona termelését többnyire olyan cégek 
végzik, melyek nem is Ukrajnában vannak 
bejegyezve. A tıź legnagyobb gazdaságból 
kilenc valamely nyugati tőkealap tulajdo-
nában van. E� ppen ezért emelte ki elnök úr a 
június 9-én esedékes Európai Uniós Válasz-
tások fontosságát.

A sajtótájékoztatót követően a megje-
lent médiumok képviselői is feltehették 
kérdéseiket a téma kapcsán, majd a prog-
ram a Derecskei Közös O� nkormányzati 
Hivatal dıśztermében folytatódott.

a helyzet, mint Nyugat-Európában, hiszen a 
kormányzattal való együttműködés nem 
csak szavak szintjén érhető tetten, hanem a 
politikai elköteleződés oldalán is. Ez a 
politikai elköteleződés pedig általában a 
költségvetésben jelenik meg – mondta a 
sajtótájékoztatón Győrffy Balázs, a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara elnöke, aki hang-
súlyozta, meglehetősen szerencsés helyzet-
ben van országunk, hiszen jelentős mérté-
kű fejlesztési forrás áll a magyar gazdálko-

Az eseményen résztvevőket elsőként 
Szólláth Tibor a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara Hajdú-Bihar vármegyei szerve-
zetének elnöke köszöntötte, aki nyitásként 
elmondta, a magyar gazdatársadalmat 
számos kérdés érinti, hiszen látjuk a tele-
vıźióban, a világhálón, hogy más európai 
nagyvárosokban tüntetnek a gazdálkodók. 
Traktorokkal vonulnak fel Párizs, Brüsszel, 
Berlin főutcáin – emelte ki elnök úr.

Nálunk, Magyarországon azonban más 

Tisztelt	Lakosság!
Az utóbbi időben egyre több és nagyobb visszhangot kapott 

kóbor kutyák problémájával kapcsolatban a következőkről 
tájékoztatom a derecskeieket, s elsősorban a kutyatulajdonosokat 
és kutyatartókat. Derecske Város O� nkormányzatának kiemelt 
célja, hogy a település közterületein a kóbor kutyák számát a lehe-
tő legkevesebbre minimalizálja.

Ugyan az állatok védelméről és kı́méletéről szóló törvény 
(1998.	évi	XXVIII.	törvény) értelmében a települési önkormányzat 
kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befo-
gása, a kóbor kutyák okozta probléma megelőzésében elsődlege-
sen (ha nem kizárólag!) a kutya tulajdonosa, illetve tartója tud hat-

hatósan intézkedni azzal, hogy maradéktalanul betartja jogsza-
bályi kötelezettségeit. S teszi ezt nemcsak azért, hogy állata jólétét 
biztosıt́sa, hanem azért is, hogy annak jogkövetkezményeit (pl.: 
pénzbıŕság, épıt́ési munka elvégzésére kötelezés stb.) megelőzze.

A jegyző – mint állatvédelmi hatóság – feladatainak ellátása so-
rán sajnos egyre gyakrabban tapasztalja, hogy a kutyát kikötve 
tartják (láncos kutya), és az állat nincs megjelölve elektronikus 
azonosıt́óval (transzponderrel, másnéven chippel). Számtalan-
szor előfordul, hogy az eb a közterületre kiszökik, és ott kóborolva 
veszélyt jelent ezzel a közterületen tartózkodókra, az ott közleke-
dőkre, és nem utolsó sorban magára az állatra is. 
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Fontos!	
Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok védelmére, 

kıḿéletére vonatkozó jogszabályok vagy – amennyiben hatósági 
eljárás keretében határozat meghozatalára került sor a – hatósági 
határozat előıŕását megsérti vagy annak nem tesz eleget, maga-
tartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állatnak 
okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű 
állatvédelmi bıŕságot köteles �izetni. 

Az állatvédelmi bıŕság összege igen magas, hiszen az állatvé-
delmi törvény 75.000 Ft-ban határozza meg az állatvédelmi bıŕság 
alapösszegét(!), melyet a különféle cselekmények esetére előıŕt 
szorzószámmal megszorozva kell megállapıt́ani, s ıǵy a bıŕság vég-
ső összege a több millióforintot is elérheti. A bıŕság összegének 
megállapı́tása során az állatvédelmi hatóságnak mérlegelési 
jogköre nincs.

Kérem O� nöket, ha úgy döntenek, hogy kutyát szeretnének 
tartani, azt felelős gazda módjára tegyék, s csak akkor fogadjanak 
magukhoz ebet, ha a tartásának megfelelő körülményeit is bizto-
sıt́ani tudják! 

Tisztelettel: 

Az állatvédelmi törvény, valamint a kedvtelésből tartott állatok 
tartásáról és forgalmazásáról szóló kormányrendelet (41/2010.	
(II.	26.)	Korm.	rendelet)	rendelkezéseit betartva ezek a problémák 
elkerülhetők, megelőzhetők.

Melyek	is	ezek	a	szabályok?	
A legfontosabbakról a következők szerint adok tájékoztatást:
- Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat 

fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfelté-
telekről gondoskodni.

- Az állat életfeltételeinek kialakıt́ásánál tekintettel kell lenni 
annak korára, nemére és élettani állapotára. Biztosıt́ani kell az 
egymásra veszélyt jelentő, egymást nyugtalanıt́ó állatok elkülö-
nıt́ett tartását. 

- Az állattartónak gondoskodnia kell az állat igényeinek 
megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri ellenőrzéséről.

- Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biz-
tonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról és szökésének 
megakadályozásáról.

- Tilos kistestű ebet 10 m²-nél, közepes testű ebet 15 m²-nél, 
nagytestű ebet 20 m²-nél kisebb területen tartósan tartani, és tilos 
az ebet tartósan kikötve tartani.

- Kötelező veszettség elleni védőoltást a kutyának évente bea-
datni, valamint az ebet transzponderrel (chippel) megjelöltetni.

Varsányiné	dr.	Antal	Erzsébet
        Helyi Választási Iroda Vezetője

Megújult	a	derecskei	katolikus	templom

Mi	a	tapasztalata	–	igazuk	van	
azoknak,	akik	arról	beszélnek,	hogy	
egyre	többen	fordulnak	el	az	egyháztól	
és	élnek	hitetlenségben?

- Ha csupán a statisztikai adatokat néz-
zük, akkor azt tapasztaljuk, hogy a magukat 
kereszténynek vallók száma jelentősen 
csökken. Derecskén mıǵ 2011-ben 563-an, 
2023-ban már csak 288-an vallották magu-
kat római katolikusnak. Ugyanakkor csak 
idén a többi települést is beleszámolva, 
ahol szolgálok, 60 család hıv́ott házszente-
lésre, beszélgetésre. Ezeknek a települé-
seknek a �iataljai nyitottan vettek részt Ko-
lozsváron egyházközségünk i�júsági lelki-
gyakorlatán. Egyházközségből a fér�i és a 
női egyházmegyei lelkinapon is többen 
részt vettek – ismertette Dávid atya.

Milyen	üzenetet	fogalmazna	meg	
ebben	a	nehézségekkel	teli	világban	a	
derecskeieknek?

- Talán akkor a legnehezebb, amikor azt 
érezzük, nincs emberünk, nincs segı́tsé-
günk, nincs reményünk. Jézus Krisztustól 
és az O�  egyházházától, lelkisegı́tséget 
tudunk kapni életünk bármelyik szakaszá-
ban, a személyes találkozásokon, beszélge-
téseken, az igehirdetésen, és a szentsége-
ken keresztül.

életi programra, szentmisékre inkább va-
sárnap és ünnepnap van igény.

A derecskei katolikusoknak átlagosan 
hét százaléka jár minden vasárnap tem-
plomba. Viszont ami kicsi közösségünk 
erejéről igazán tanúságot tesz az talán az, 
hogy karácsony előtt 13-an készıt́ettük a 
templomi betlehemet, dıśzıt́ettük a kará-
csonyfát. Januárban pedig 10 család igé-
nyelte Derecskén a házszenteléssel egybe-
kötött családlátogatást. Ugyanakkor egy-
házközségünk összetartása a felújı́tással 
kapcsolatos adománygyűjtéskor is tapasz-
talható volt.

Kérem,	meséljen	Olvasóinknak	erről	
a	Derecske	városa	fölé	büszkén	
magasodó	templomról!

- Templomunkat Eszterházy Pál Antal 
herceg 1742-ben épı́ttette, Csáky Miklós 
váradi püspök szentelte fel. A templom 
több egymást követő szakaszban nyerte el 
ma látható formáját. A nyugati részét alkotó 
szentély 1742-ben épült. A 18. század vé-
gén épıt́ették a középső templomhajót, vé-
gül 1865-ben a tornyot – foglalja össze a 
templom rövid történetét Dávid atya.

Mi	indokolta	a	felújítást?	S	milyen	
munkálatokat	végeztek	egészen	
pontosan?

- A templom sekrestyéjének az alapját a 
vıź alámosta, emiatt gyakorivá vált a vako-
lathullás, a falak mozgása miatt a szakvéle-
mény alapján sürgős beavatkozást igényelt 
a további károk és esetleges személyi sérü-
lések elkerülése érdekében. A plébánia 
tetőszerkezetének korszerűsıt́ése pedig a 
további beázások elkerülése miatt volt 
fontos.

Jelenleg	hogyan	látja	a	hitélet	
helyzetét	Derecskén?	A	helyi	gyüleke-
zet	mennyire	aktív	és	összetartó?

-Katolikus egyházközségünkben a hit-

Örvendetes	hír,	hogy	megújult	a	derecskei	katolikus	templom.	A	munkálatok	részleteiről	és	a	korábbi	állapotokról,	me-
lyek	a	felújítást	indokolták,	Sziklai	Dávid	atya	mesélt.	Beszélgetésünkből	kiderül,	mennyire	aktív	és	összetartó	a	derecskei	
katolikus	gyülekezet,	illetve	milyen	támogatással	segítette	az	Önkormányzat	ennek	a	különleges	épületnek	a	megóvását.

„Jó újból és újból megtapasztalnia egyházközségünknek, hogy a temetőnk, a plébániánk és a templomunk a város vezetésének is 
fontos. A fentebb emlıt́ett felújıt́ások mellett a templomi hangrendszerünket is sikerült korszerűsıt́eni, amihez az O� nkormányzat 
500.000 Ft-tal járult hozzá. Szeretném ezúton is megköszönni a nagylelkű segıt́séget” – emelte ki Dávid atya.

Derecske	Város	Önkormányzata	is	fontosnak	tartja	a	különleges	épület	megóvását
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VÁLASZTÁSI	KÖZLEMÉNY

polgára automatikusan kerül felvételre a központi névjegyzékbe, 
amikor lakóhelyet létesıt́ Magyarországon. Az uniós választópol-
gár automatikus névjegyzékbe vétele azonban csak a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek választására terjed ki.

Az Európai Parlament tagjainak választásán azok az uniós vá-
lasztópolgárok, akik nem az állampolgárságuk szerinti tagállam-
ban élnek, szabadon dönthetnek arról, hogy az állampolgárságuk 
vagy a lakóhelyük szerinti tagállamban kıv́ánják gyakorolni a vá-
lasztójogukat. E választópolgárok a lakóhelyük szerinti tagállam-
ban akkor szavazhatnak az EP-választáson, ha kérik az ottani név-
jegyzékbe való felvételüket.

A központi névjegyzékben szereplő uniós állampolgár bármi-
kor kérheti, hogy a	központi	névjegyzékbe	vétele	az	EP	válasz-
tásra	is	terjedjen	ki, ilyen irányú kérelem legkésőbb 2024.	má-
jus	24-én	(péntek)	16.00	óráig	nyújtható be.	Ebben az esetben a 
választópolgár az EP választáson a magyarországi képviselők 
választásán felkerül a szavazóköri névjegyzékbe, szavazhat, 
ugyanakkor törlik az állampolgársága szerinti tagállam névjegy-
zékéből.

Külképviseleti	névjegyzékbe	vétel iránti kérelmet kizárólag 
az EP választás vonatkozásában lehet benyújtani	2024.	május	31-
én	 (péntek)	 16.00	 óráig, a külképviseleti névjegyzékből való 
törlését 2024.	 június	5-én	(szerda)	16.00	óráig kérheti a vá-
lasztópolgár.

A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alapján a 
Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) elkészıt́i az elekt-
ronikus szavazóköri névjegyzéket, amelyben a választáson sza-
vazati joggal rendelkező választópolgárok szerepelnek. 

Az információs önrendelkezési jog keretében bárki jogosult 
információt kérni arról, hogy szerepel-e a központi névjegyzék-
ben, a nyilvántartott adataiba betekinthet, továbbá azokról máso-
latot kérhet. A betekintés jogát a magyarorszag.hu oldalon online, 
illetőleg személyesen vagy kézbesıt́ési meghatalmazott útján a 
magyarországi lakcı́mmel rendelkező polgár bármelyik helyi 
választási irodában, a magyarországi lakcıḿmel nem rendelkező 
választópolgár az NVI-ben gyakorolhatja. Más választópolgár köz-
ponti névjegyzéki adataiba történő betekintésre nincs lehetőség.

A választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig (2024.	június	
7.	napja	10.00	óra) a Helyi Választási Irodában (a továbbiakban: 
HVI) bárki	megtekintheti	a	település	szavazóköri	névjegyzé-
keinek	adatait. A választópolgárok személyes adatainak védelme 
érdekében a megtekintés lehetősége csak a választópolgárok 
nevére és magyarországi lakcıḿére terjed ki, a többi személyes 
adat megismerésére nincs mód. 

Az Európai Unió más tagállamának Magyarországon élő állam-

Az	Európai	Parlament	tagjainak,	valamint	a	helyi	önkormányzati	képviselők	és	
polgármesterek,	továbbá	a	nemzetiségi	önkormányzati	képviselők	

közös	eljárásban	tartott	választására

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke a 30/2024. (III. 12.) KE hatá-
rozatával 2024. június 9. napjára (vasárnapra) tűzte ki az Európai Parlament tagjainak 2024. évi választását, és a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választását. 

A Nemzeti Választási Bizottság ugyanerre a napra, 2024. június 9-re tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képvise-
lők 2024. évi általános választását is.

Névjegyzék

A	szavazóköri	névjegyzékkel	kapcsolatos	kérelmet	2024.	április	4-től	lehet	benyújtani!
A	választópolgár	szavazóköri	névjegyzékkel	kapcsolatos	kérelme	mindegyik	választásra	kiterjed!

Értesítő

értesıt́őt, vagy ha az megsemmisült vagy elveszett –, a HVI-től új 
értesıt́őt igényelhet. Az értesıt́ő a választópolgár szavazati jogának 
gyakorlásával kapcsolatos alapvető információkat is tartalmazza. 

A választópolgár részére legkésőbb 2024. április 2-án 16.00 
óráig benyújtott kérelmére Braille-ıŕ ással készült értesıt́őt küld az 
NVI.

A választópolgár részére legkésőbb 2024. április 2-án 16.00 
óráig benyújtott kérelmére könnyıt́ett tájékoztatót küld az NVI.

Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án a szavazóköri név-
jegyzékben szerepel, az NVI 2024. április 19-ig értesıt́ő megkül-
désével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. A 
választási iroda értesıt́ő átadásával vagy megküldésével tájékoz-
tatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételről azt a válasz-
tópolgárt, aki 2024. április 3-át követően kerül a település szava-
zóköri névjegyzékébe.

A választópolgár – ha valamilyen okból nem kapta meg az 

Szavazás

Európai	parlamenti	választások:
Szavazás	másik	szavazókörben: az európai parlamenti vá-

lasztáson az ország bármely, szabadon választott településének 
kijelölt szavazókörében leadhatja szavazatát átjelentkezési kérel-
met benyújtva.

Külképviseleti	szavazás: kérheti a kijelölt külképviseleti név-
jegyzékbe vételét, amennyiben szavazatát a külföldi magyar nagy-
követségek, konzulátusok valamelyikén kıv́ánja leadni.

Szavazás	a	külföldi	lakóhelye	szerinti	jelöltekre: amennyi-
ben nem a magyarországi pártlistákra kıv́án szavazni, hanem a 
külföldi lakóhelye szerinti jelöltekre, úgy a fogadó állam jogsza-
bályai szerint kérheti, hogy vegyék fel az adott uniós tagállam 
névjegyzékébe. 

Helyi	önkormányzati	választások:
A választópolgár a választás napján a lakóhelye vagy – ha lakó-

helye mellett legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig 
(2024. február 11.) bejelentett tartózkodási helyet is létesıt́ett, és 
ez a választás napján is érvényes – bejelentett tartózkodási helye 
szerinti szavazókörben szavazhat a szavazóhelyiségben vagy moz-
góurnával.

Nemzetiségi	választások:
A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán csak ma-

gyarországi lakcıḿmel rendelkező, a nemzetiségi névjegyzékben 
szereplő magyar választópolgár szavazhat. A választópolgár ab-
ban az esetben szavazhat a nemzetiségi önkormányzati képvise-
lők választásán, ha legkésőbb 2024. május 31. 16.00 óráig kérte 
nemzetiségi névjegyzékbe vételét.
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A	közös	eljárásban	tartott	választásokon	a	szavazóhelyiségben	szavazni	
2024.	június	9.	napján	06.00	órától	19.00	óráig	lehet!

Szavazás	átjelentkezéssel

lentkezést, illetve 2024. június 7-én 10.00 óráig kérheti visszavé-
telét a lakóhelye szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

2.	 Átjelentkezés	 bejelentett	 tartózkodási	 helytől	 eltérő	 telepü-
lésre	vagy	bejelentett	tartózkodási	hely	hiányában:

A� tjelentkezéssel az a választópolgár is szavazhat, aki a szavazás 
napján a magyarországi lakcı́me szerinti szavazókörtől eltérő 
helyen tartózkodik, illetve tartózkodási hellyel nem is rendelkezik.

Ilyen esetben azonban az átjelentkezés csak az EP választásra 
terjed ki, a választópolgár a kérelemben megjelölt település kije-
lölt szavazókörébe kerül felvételre. Az önkormányzati (valamint 
regisztráció esetén a nemzetiségi) választáson a lakóhelye szerinti 
szavazókör névjegyzékében fog továbbra is szerepelni.

A választópolgár ekkor is 2024.	május	 31-én	 16.00	 óráig 
kérhet átjelentkezést, illetve 2024.	június	7-én	10	óráig kérheti 
visszavételét a lakóhelye szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

1.	Átjelentkezés	bejelentett	tartózkodási	helyre:
A lakóhellyel és tartózkodási hellyel is rendelkező választópol-

gár az önkormányzati	választásokon eldöntheti, hogy a lakó-
helye	 vagy	 a	 bejelentett	 tartózkodási	 helye	 szerinti önkor-
mányzat megválasztásában kıv́án részt venni. Aki a tartózkodási 
helye szerinti polgármesterre, képviselőkre akar szavazni, az 
átjelentkezhet.

A� tjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki magyaror-
szági lakóhelye mellett bejelentett magyarországi tartózkodási 
hellyel is rendelkezik, feltéve, hogy

- tartózkodási helyét legkésőbb a választás kitűzését megelőző 
30. napon, azaz 2024. február 11-én létesıt́ette, 

- az elbıŕáláskor is érvényes, és
- érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart,
illetve tartózkodási helye mindhárom időpontban ugyanazon 

választókerületben volt.
A választópolgár 2024.	május	31-én	16.00	óráig kérhet átje-

Mozgóurna

2024. június 5-én 16.00 óráig, 
b) a helyi választási irodához:
 ba) elektronikus azonosıt́ással elektronikus úton 2024. 

június 7-én 10.00 órát követően 2024. június 9-én 12.00 óráig, 
 bb) levélben 2024. június 5-ig, 
 bc) személyesen vagy kézbesıt́ési meghatalmazott útján 

2024. június 7-én 10.00 óráig, 
c) az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz kézbesıt́ési meg-

hatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező sze-
mély általi kézbesıt́ésével 2024. június 9-én 12.00 óráig nyújthat 
be.

A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben 
szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthatja be. 
Egyéb indokra hivatkozással a mozgóurnával történő szavazásra 
nincs lehetőség, a kérelem elutasıt́ásra kerül.

A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet 
a) a Nemzeti Választási Irodához:
 aa) elektronikus azonosıt́ással elektronikus úton 2024. 

június 7-én 10.00 óráig, 
 ab) elektronikus azonosı́tás nélkül elektronikus úton 

Fogyatékossággal	élő	választópolgár	által	igényelt	segítség

helyiséggel azonos településen és választókerületben lévő, aka-
dálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazókör névjegy-
zékébe teszi át.

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024.	június	5-én	16.00	
óráig kérte, hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhas-
son, és akinek a lakcıḿe szerint kijelölt szavazóhelyiség nem 
akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcıḿe szerinti szavazó-

Szavazókörök	Derecske	településen

Szavazókör	száma Szavazókör	megnevezése Szavazóhelyiség	címe

Pető�i Mezőgazdasági Kft.

Bocskai István A� ltalános Iskola*

O� nkormányzati Hivatal*

I. Rákóczi György Gimnázium*

Mese-Vár O� voda*

Művelődési Központ*

Művelődési Központ*

Közösségi Ház*

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Derecske, Malom utca 9.

Derecske, Szováti út 2.

Derecske, Köztársaság út 87.

Derecske, Lengyel utca 1.

Derecske, Kinizsi utca 3.

Derecske, Köztársaság út 107.

Derecske, Köztársaság út 107.

Derecske, Damjanich utca 5/a. 

*Akadálymentesen	megközelíthető	szavazókör

Derecske Város Helyi Választási Iroda Vezetője: Varsányiné dr. 
Antal Erzsébet jegyző

Derecske Város Helyi Választási Iroda elérhetőségére 
vonatkozó adatok:

cıḿe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
telefonszáma: +36(54)410-078, +36(54)548-081,
telefax száma: +36(54)548-089
elektronikus levélcıḿe: titkarsag@derecske.hu

A választással kapcsolatos információk a www.valasztas.hu 
honlapon, illetőleg helyi információk a Derecske Város hivatalos 
honlapján: www.derecske.hu / „Választások 2024” rovatban 
olvashatók.

A kérelmek benyújtásához szükséges formanyomtatványok 
letölthetők a www.valasztas.hu, valamint a www.derecske.hu 
honlapról, illetve beszerezhetők a Derecske Város Helyi Választási 
Iroda Derecske, Köztársaság út 87. szám alatti „B” épület 3. számú 
irodájában.

Választással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak bizalommal 
a Derecske Város Helyi Választási Irodához, melynek elérhetősé-
gei az alábbiak:

Varsányiné	dr.	Antal	Erzsébet
        Helyi Választási Iroda Vezetője
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FELHÍVÁS

m) hivatásgyakorlását a kritikai, re�lektıv́ szemlélet jellemzi.
A rendelet alapján a kitüntető dı́jak adományozására – a 

„Zákány József Dıj́” kivételével – javaslatot	tehetnek:
- a települési képviselők, 
- az önkormányzati bizottságok, 
- a város közigazgatási területén működő intézmények, 

gazdasági egységek, egyházak, társadalmi és civil szervezetek, 
- a városban lakó vagy munkahellyel rendelkező bármely 

állampolgár.
A „Zákány	József	Díjra”	a Derecske Városban működő gyer-

mekjóléti, nevelési és oktatási intézmények:
a) nevelőtestületei, intézményenként évente legfeljebb há-

rom javaslatot tehetnek,
b) szülői szervezetei, szakmai közösségei, pedagógusai, 

valamint az érdekképviseleti szervek jogosultak javaslatot tenni.

A javaslatot kizárólag ıŕásban lehet benyújtani. A	javaslatnak	
tartalmaznia	kell:

- a javaslattevő adatait (nevét, lakóhelyét, szervezet esetén 
megnevezését, székhelyét),

- a javasolt kitüntetés megnevezését,
- a kitüntetésre javasolt személy vagy szervezet nevét,
- a kitüntetésre vonatkozó javaslat indoklását, a kitüntetésre 

javasolt személy vagy szervezet által a helyi közügyek valamely 
területén elért kimagasló tevékenységének, vagy a huzamosabb 
időn át folytatott kiemelkedő munkájának ismertetését, amely 
nem munkaköri kötelezettségből származik.

A Képviselő-testület az ıŕásban benyújtott javaslatok alapján 
dönt a kitüntetések adományozásáról. Az elismeréseket Derecske 
Város Polgármestere adja át a Város Napján.

A Derecske Város Napjának megállapı́tásáról és városi 
kitüntetések alapıt́ásáról és adományozásáról szóló 20/2013. (VI. 
28.) önkormányzati rendelet megtalálható az önkormányzat 
honlapján (www.derecske.hu/O� nkormányzat/Helyi rendeletek 
menüpontban). 

Derecske Város O� nkormányzata Képviselő-testületének a De-
recske Város Napjának megállapıt́ásáról és városi kitüntetések 
alapıt́ásáról és adományozásáról szóló 20/2013. (VI. 28.) önkor-
mányzati rendelete alapján felhıv́om a Tisztelt Lakosság és az 
érintett intézmények, szervezetek �igyelmét, hogy az alábbiak sze-
rint tehetnek javaslatot Derecske Város Dıśzpolgára Cıḿ, Derecske 
Városáért Dıj́, valamint Zákány József Dıj́ adományozására. 

„Derecske	Város	Díszpolgára	Cím”	adományozható annak, 
aki valamely kiemelkedően jelentős munkájával, egyéni életművé-
vel városon belül, országosan vagy nemzetközi viszonylatban 
olyan általános elismerést szerzett, amely hozzájárult a város jó 
hıŕnevének öregbıt́éséhez, továbbá példamutató emberi maga-
tartása miatt köztiszteletben áll.

„Derecske	Városáért	Díj” adományozható azoknak a szemé-
lyeknek, személyek csoportjának, társadalmi és gazdasági szerve-
zeteknek, akik vagy amelyek a város fejlesztésében, a társadalmi, 
szociális, kulturális, művészeti és gazdasági élet bármely ágaza-
tában kiemelkedően hasznos munkát végeztek és ennek révén a 
város érdekeit növelő, maradandó eredményeket értek el.

„Zákány	József	Díj” adományozható annak a Derecske Város 
közigazgatási területén működő gyermekjóléti intézményben 
dolgozó közalkalmazottnak, valamint nevelési-oktatási intéz-
ményben köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló dolgo-
zónak, aki a dıj́ adományozását megelőző legalább két évben:

a) kimagasló szakmai, pedagógiai munkájával a város gyer-
mekeinek nevelésében, oktatásában a város közvéleménye előtt is 
elismerten közvetıt́ette a műveltséget, kultúrát, vagy

b) kimagasló munkát végzett a kötelező tanórákon felül te-
hetséggondozás, felzárkóztatás területen, vagy

c) pályázati munkában kimagasló teljesıt́ ményeket ért el, 
vagy

d) egyesület vagy civil szervezet tagjaként kimagasló mun-
kát végzett, és ezzel hozzájárult a gyermekek, tanulók tehetségé-
nek növeléséhez, vagy

e) aktıv́an részt vett a gyermekek, tanulók táboroztatásában, 
sporttevékenységek szervezésében, programszervezésben, kö-
zösségépıt́ésben, vagy

f) aktıv́an közreműködött az intézmény külső partnereivel 
való együttműködésben, kapcsolatépıt́ésben, vagy

g) jó gyakorlat ötletadója, illetve megvalósıt́ója, vagy
h) aktıv́an részt vett a város kulturális és egyéb életében, 

vagy
i) önzetlen tevékenységével hozzájárult a város elismertsé-

géhez, mely által öregbıt́ette a város hıŕnevét, vagy
j) részt vesz az intézménye pedagógiai gyakorlatának meg-

újıt́ásában, fejlesztésében, vagy
k) a legújabb pedagógiai gyakorlat alapján megosztja tudá-

sát pedagógus kollégáival, vagy
l) jellemző rá a tudatos szakmai fejlődés, az innováció alkal-

mazása, személye viselkedése hozzájárul a pedagógusszerep 
pozitıv́ újra értelmezéséhez, vagy

Városi	kitüntető	díjak	adományozására
vonatkozó	javaslattételre

Az	írásos	javaslattétel	beérkezésének	határideje:	
2024.	május	15.	(szerda)	16.00	óra.

Az adományozásra vonatkozó javaslatot az önkormányzat 
honlapjáról letölthető vagy a Derecskei Közös O� nkormányzati 
Hivatal Jogi és Szervezési Csoportjánál (székhelye: 4130 Derecske, 
Köztársaság út 87. „A” épület, emelet 2. irodahelyiség) beszerez-
hető űrlapon	nyomtatott	formában	kitöltve lehet megtenni.

A	javaslat	benyújtásának	helye:
Derecskei Közös O� nkormányzati Hivatal

Jogi és Szervezési Csoportja 
(székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87. szám „A” épület, 

emelet 2. ajtó, 
Tandari Csilla humánpolitikai referenshez)

Rácz	Anikó
polgármester

„Derecskén	fesztiválozni	kiváltság”

http://www.derecske.hu/�nkorm�nyzat/Helyi%20rendeletek
http://www.derecske.hu/�nkorm�nyzat/Helyi%20rendeletek
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Akiről utcát neveztek el Derecskén

Dr.	Mustó	Sándor	községi	orvos

Derecske	Város	Közgyűjteménye
Dr. Mustó Sándor u. 6.

„Valamikor gyermekkoromban abban a 
faluban, ahol laktunk, élt egy fáradhatatlan 
orvos, aki mindennap úton volt orvosi tás-
kájával a betegeihez, még akkor is, ha nem 
hıv́ták. Gondoskodó tanácsaival sok-sok 
embernek megkönnyıt́ette, meghosszabbı-́
totta az életét. O�  orvos volt igazán, a nép 
orvosa. Ott élt és ott halt meg abban a falu-
ban, ahol kezdte a pályáját, és a szegény ma-
gyar parasztemberek még sokáig beszéltek 
róla. Dr. Mustó Sándornak hıv́ták.” 

Derecskén 1991-ben utcát neveztek el 
róla, az egyetlen, ami derecskei ember 
nevét viseli.

Kutatásaim során megtaláltam Dr. 
Mustó Sándor községi orvos sıŕját, nagyon 
elhanyagolt állapotban. Az egykori refor-
mátus temetőrészt, már több évtizede nem 
használják temetkezésre, az évek során tel-
jesen benőtték a növények. Köszönet a 
gyors reagálásért, az elhanyagolt terület 
rendezéséért Derecske Város O� nkormány-
zatának és a Városgazdálkodási Nonpro�it 
Kft.-nek. 

Mustó Sándor 1872-ben született De-
recskén. A piaristák budapesti gimnáziu-

mában érettségizett 1892-ben. Egyetemes 
orvosdoktorrá 1897. szeptember 21-én 
avattatták fel. Egyetemi tanulmányainak 
befejeztével Budapesten a Szent János kór-
házban kezdte meg működését. 1898-ban 
került vissza Derecskére. A világháború 
alatt frontszolgálatot teljesıt́ ett. Soron kı-́
vül léptették elő főorvossá és a koronás 
arany érdemkereszttel, valamint a hadié-
kıt́ményekkel dıśzıt́ett 2. osztályú vöröske-
reszt éremmel tüntették ki. Sokoldalú köz-
életi munkásságot fejtett ki. A vármegye 
törvényhatósági bizottságának, a község 
testületének tagja, a római katolikus egy-
házközség világi elnöke, a Katolikus Kör 
tiszteletbeli elnöke. A Derecskei A� llami 
Polgári Fiú- és Leányiskolában óraadói 
megbıźatást kapott, egészségtan oktatsára.

Felesége szentgyörgyvölgyi Szép Viola. 
A házasságból két gyermekük született, 
1901-ben Viola, 1903-ban Sándor. Lánya 
gyógyszerész, �ia pedig ügyvéd lett.

Biharvármegye törvényhatósági köz-
gyűlése Dr. Mustó Sándor derecskei köror-
vost 1937. szeptember 31-ével nyugdıj́azta.

1956-ban hunyt el. Sıŕja a Hajnal utcai 
római katolikus temető mögött az egykori 
református temető területén áll. Derecskén 
nagyon szerették Mustó Sándort. I�gy vall 
erről a derecskei születésű Ungvári Imre, 
nyugalmazott középiskolai tanár. 

P.	Kiss	Piroska

P.	Kiss	Piroska

Derecske Város Napjával. Ez szerencsés 
helyzetnek bizonyult, hiszen a városnapi 
programokra érkezők közül sokan megte-
kintették a gyűjteményt. Délelőtt és dél-
után is indultak tárlatvezetéssel egybekö-
tött látogatások. A Múzeumok E� jszakája 
program fő attrakciója pedig egy esti vetı-́
tés volt a gyűjtemény épületében. Az egy 
órás �ilmet olyan régi derecskei videókból 
állıt́ ották össze, amely bemutatta a 70-es, 
80-as 90-es évek Derecskéjét korabeli vide-
ókon egészen az egykori tornászlányaink 
edzéseitől kezdve, régi utcaképekig és azt is 
láthattuk, ahogy Erdei Lajos szűrrátét ké-
szıt́ő népi iparművész, a Népművészet Mes-
tere rátétes szűrt készıt́. A rendezvény nagy 
sikerére való tekintettel a gyűjtemény idén 
is csatlakozik a Múzeumok E� jszakájához. A 
változatos programok mellett, amivel a 
szervezők készülnek idén is levetı́tésre 
kerül a videómontázs az egykori Derecs-
kéről, azzal az újıt́ással, hogy a vetıt́és a 
szabadban, a gyűjtemény kerthelységében 
lesz látható. 

A gyűjteményt szerencsére már sokan 
ismerik, melynek a Dr. Mustó Sándor u. 6. 
szám alatt található nagypolgári épület ad 
helyet. 

Az itt található anyag szorosan kapcso-
lódik az általános és középiskolai ismeret-
anyaghoz, ezért rendszeresen vannak mú-
zeumpedagógiai programok. Ezen kıv́ül a 
gyűjtemény, a városi rendezvényekbe is 
gyakran becsatlakozik különböző prog-
ramokkal, kiállıt́ ásokkal, előadásokkal. 

Múzeumok	Éjszakája	a	
Közgyűjteményben

2023-ban a kisebb programok mellett 
sor került az első jelentősebb részvételre, 
mivel a Közgyűjtemény is csatlakozott az 
országos Múzeumok E� jszakája kulturális 
programhoz, amely egy időpontra esett 

„A	 néprajz	 értékei	 azért	 fontosak,	mert	
mindannyiunkat	 szolgálnak,	 megmutatják	
közös	 kincseinket,	 láttatják	 az	 emberi	 lét	
lényegét,	folyamatát,	mibenlétét.”	

												dr.	Timaffy	László	néprajzkutató
A fenti idézet, akár Derecske Város Köz-

gyűjteményének mottója is lehetne, hiszen 
köztudott, hogy az 1970-es években. Id. 
Nagy József a helyi Bocskai István A� ltalános 
Iskola tanára (később az I. Rákóczi György 
Gimnázium igazgatója), gyűjtőmunkába 
kezdett értékmentés céljából, amihez egy 
idő után a helyi lakosság is csatlakozott a 
már nem használt, örökségből maradt tár-
gyakkal. 2010-ben létrejött a Derecske Vá-
ros Közgyűjteményéért Alapıt́vány, amely a 
gyűjtemény, fenntartója, működtetője, ke-
zelője a mai napig. A gyűjtemény elsősor-
ban néprajzi témájú, amelyen belül több 
külön kezelt szakirány van: paraszti, pa-
raszt polgári bútorok gyűjteménye, népi 
kerámia, hıḿ zett, szőtt textıĺiák, háztartási 
eszközök, helyi kisipar, kertművelés esz-
köztára, és gazdag levéltári anyag. A jelen-
leg több mint 3000 darabból álló gyűjte-
mény mai napig folyamatosan bővül, amely 
nagyon sok ritka, pótolhatatlan dokumen-
tumot is tartalmaz.  
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Jubileumi	év	az	Értéktárban Hokné	Zákány	Marianna
A	Derecskei	Települési	Értéktár	elnöke

meg az érdeklődők a Piaccsarnokban, mivel 
a rendezvény 2016 óta értékként szerepel 
az E� rtéktárunkban. 

Ezen kıv́ül olyan játékkal is készültünk 
az érdeklődőknek, amivel értékes nyere-
ményekhez juthattak. A szórólap formájá-
ban terjesztett programfüzetekben találha-
tó értéktár TOTO� T hibátlanul kitöltve sor-
soláson vehettek részt, melyen az ajándék-
csomagokon kıv́ül a fődıj́ egy egri hétvége 
volt, két fő részére. 

A legizgalmasabb állomás a művelődési 
központban található E� rtéktár kiállıt́ ó te-
remben berendezett HUNGARIKUM SZA-
BADULO� SZOBA volt, amely 10 állomáson 
keresztül vezette el a bátor jelentkezőket a 
szabadulás kulcsához. A szoba a Derecskei 
Disznótoron nyı́lt ki először, és még ezt 
követően két hétig látogatható volt. Ez alatt 
az idő alatt 10 csapat teljesıt́ ette sikeresen a 
kihıv́ást.

Az E� rtéktár országos szintű bemutatko-
zási lehetőségét a Derecskei Disznótorra ki-
települt Kossuth Rádió csapatának köszön-
hetjük, mivel az Országjáró cıḿű műsorban 
bemutathattuk élő adásban az E� rtéktárat, a 
derecskei értékeket, és a jövőbeli terveket.

Az E� rtéktár terem természetesen folya-
matosan nyitva áll bárki előtt a művelődési 
központ nyitvatartási idejében (H-P 8-
16.00) és szıv́esen fogadunk osztályokat is 
minden évfolyamból.

Külön öröm számunkra, hogy az I. 
Rákóczi György Gimnázium, Technikum és 
Kollégium 10. A osztályos tanulói meglá-
togatták E� rtéktárunkat és a tárlatvezetést 
követően feladatlap segıt́ségével körbe jár-
ták a kiállıt́ ott helyi értékeket. Nagy Mária 
Tanárnő elmondása alapján beépıt́i az itt 
látottakat, hallottakat a tananyagba és a 
vizuális nevelés órán feldolgozzák azokat. 
Ilyen és ehhez hasonló programokra várjuk 
továbbra is az oktatási intézmények együtt-
működését.

E� rtéktárunk az ismeretterjesztés mel-
lett természetesen folyamatosan végzi az 
értékekkel kapcsolatos feladatokat is. 

A félév során megtörtént öt érték fris-
sı́tése: Szatmári Ferenc munkássága, 
Porkoláb Ferenc munkássága, Sárközi 
Béláné munkássága, Kóka Zoltán sport-
sikerei, Kabai Sándor munkássága és elké-
szült a 2017-ben elindıt́ ott E� rtéktár füzet-
sorozat 3. része is a Derecskei E� rtékeink 
füzet III. Ahogy lehetőség adódik reméljük 
nyomdába kerülhet.

E� rtékeink megismertetését továbbra is 
elsődleges feladatunknak érezzük ı́gy a 
jövőben is folytatjuk az előző félévben 
elkezdett rendezvényekbe, programokba 
való bekapcsolódást, de addig is szıv́esen 
várunk javaslatokat új értékekkel kapcso-
latban is.

lékmű,	Tájház,	Artézi	kút	 felépítménye,	Re-
formátus	és	Katolikus	templomok,	Kiss	Lajos	
díszműkovács	mester	munkássága	–	a	refor-
mátus	templom	kapuja,	A	Derecskei	Gyümöl-
csös	100%-ban	natúr,	környezettudatos,	ősi	
magyar	hagyományokra	épülő	kertgazdál-
kodásból	 származó	népszerű	 termékcsalád	
–	Almavirág	Étterem). Ehhez segıt́ség kép-
pen letölthető volt egy térkép, ami a derecs-
kei művelődési központ Teleházában is 
elérhető volt.

Azok között, akik mind a 10 értéket fel-
keresték, és elküldték sel�ie formájában ér-
tékes értéktár csomagokat sorsoltunk ki 
(tartalma az értéktárban is található érté-
kekből válogatás: Egy Derecskei E� rtékeink 
könyv, DérJuice 2 üveg, EsGé tészta 2 féle 
csomag).

Fődıj́ egy két személyre szóló vacsora-
meghıv́ás volt az Almavirág E� tterem jóvol-
tából.

A játékban 17-en vettek részt.
       
2024 februárjában a Derecskei E� rtéktár 

több ponton is becsatlakozott városunk 
legnagyobb rendezvényének a programja-
iba. A Derecskei Disznótor és Hajdú-Bihari 
Téli Vásár alkalmával az elmúlt disznóto-
rokról készült fotókiállı́tást tekinthették 

A 10 éve működő Derecskei Települési 
E� rtéktár az elmúlt fél évben nagy hangsúlyt 
fektetett a felvett értékek megismerteté-
sére, népszerűsı́tésére. Minden alkalmat 
megragadtunk, hogy valamilyen módon 
megjelenı́tsük egyes értékeinket, akár 
kiállıt́ás, előadás, vagy játék formájában, 
mindig az adott rendezvényhez, esemény-
hez kapcsolódva. Egyik fő célunk az isme-
retterjesztés mellett, hogy tanıt́sunk is va-
lamit településünk múltjáról, jelenéről, 
értékeiről ezért, ahol lehet ott tesztekkel, 
játékos feladatokkal is készülünk. 

2023-ban a Derecskei Sportágválasztó 
napon, ami a Lengyel utcai Bocskai István 
A� ltalános Iskola udvarán került megrende-
zésre, a Derecskei E� rtéktár is állomásként 
szerepelt. A sport kategóriában három 
érték található értéktárunkban (Derecskei	
Aranyak,	 Szél	 Gábor	 Wing	 Tsun	 Kung	 Fu	
mester	 munkássága,	 Kóka	 Zoltán	 sport	
sikerei),	 amelyekből kiállıt́ ást rendeztünk 
az iskolában. A kiállıt́ áshoz egy rövid teszt 
is tartozott, melyet helyesen megoldva a 
gyerekek tanulhattak is valamit a helyi 
értékekről.

Külön öröm volt számunkra, hogy Kóka 
Zoltán többszörös Európa és világbajnok 
asztaliteniszező és Szél Gábor Wing Tsun 
Kung Fu mester – akiknek munkássága a ki-
állıt́ ásban is megjelent – személyesen is je-
len voltak ezen a napon.

Októberben játékot indıt́ott az E� rtéktár 
és a Derecske Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár az E� rtéktár 10 éves évfordulója 
alkalmából. A városban 10 sel�ie pontot je-
löltünk meg az értéktárban is szereplő 
értékeknél (Régi	 emeletes	 �iúiskola,	 Barta	
József	 fafaragó	 népi	 iparművész	 munkás-
sága,	Derecskei	női	kisbunda	–	Derecske	Vá-
ros	Közgyűjteményében,	Derecske	védett	fái	
-	a	régi	játszótérnél	található	szürke	nyárfa,	
Derecskei	emlékművek	–	Felszabadulási	em-
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Nagy	a	világ,	de	van	közepe…
Mészáros András nótaénekessel beszélgetünk

Mit	jelent	Önnek	Derecske	házasodni	
készülő	 �iatalként,	 aki	 lassan	 Édesapa	
lesz?	 Itt	 tervezik	 felnevelni	 gyermekü-
ket?	Szeretnek	itt	élni?	

- Mint tősgyökeres derecskei, nagyon 
fontosnak tartom, hogy itt neveljem fel a 
gyermekemet. Mivel nagyon szeretek itt 
élni, ragaszkodom a gyökereimhez, azt val-
lom, hogy mindenki ott élje le az életét, ahol 
megszületett. 

S	mit	jelent	Önnek	a	város	nótaéne-
kesként?	Van	lehetősége	megmutatni	a	
tehetségét	a	derecskei	közönségnek?	

- Igen, szerencsére nagyon sok elisme-
rést, és dicsérő szót kapok az itt élőktől és 
nagyon nagy örömmel tölt el, hogy a helyi 
rendezvényeken mindig aktıv́ szereplőként 
veszek részt – jelenti	ki	András,	aki	szívesen	
szórakoztatja	a	közönséget	kisebb-nagyobb	
rendezvényeken,	 de	 családi	 eseményekre	 is	
hívták	már,	 s	ő	szívesen	tett	eleget	a	 felké-
résnek.	

Mészáros Andrást különlegesen szép 
hanggal, délceg fellépéssel és kedves sze-
mélyiséggel ajándékozta meg a Sors, vagy a 
Jóisten, ıǵy minden adottsága megvan ah-
hoz, hogy a nótakedvelő közönséget mara-
dandó élményekkel ajándékozza meg egy-
egy fellépése alkalmával.

ja vagyok, ahol minden évben négy nóta-
estet tartunk, de megfordulok az ország 
minden pontján, ahová meghıv́ást kapok. 
A� ltalános iskolától kezdve sorra nyertem a 
megyei, majd az országos népdal és ma-
gyarnóta éneklési versenyeket. S legutóbb 
a múlt évben kettő felvételt is készı́tett 
velem a Duna Televıźió –	meséli	büszkén	a	
tehetséges	 és	 szorgalmas	 �iatalember,	 aki-
nek	 életében	mindezek	mellett	 csodás	 idő-
szak	veszi	kezdetét.	Párjával	hamarosan	ol-
tár	elé	állnak	és	a	gólya	is	kopogtat	az	ajta-
jukon,	hiszen	úton	van	első	gyermekük	is.

- Mindig is fontos szerepet töltött be az 
életemben a család, különösen a nagyszü-
leim, akiktől mindent megtanultam az évek 
során. Igen, bizonyára az elkövetkezen-
dőkben megpróbáltatásokkal teli, azonban 
örömteli időszaknak állunk elébe, szülők 
leszünk a menyasszonyommal. 

Kedves	 András,	 meséljen	 egy	 kicsit	
magáról.	Hogyan	mutatná	be	Mészáros	
Andrást,	a	�iatal	nótaénekest	Olvasóink-
nak?	

- Egy energikus, jó kedélyű, barátságos 
22 éves embernek tartom magam. Rengete-
get dolgozom, hobbim a munkám. A civil 
életben a mezőgazdaságban dolgozom, 
azon belül gépkezelő vagyok. A mezőgaz-
daság minden ágazatát művelem, ha más 
nem, kedvtelésből – meséli	 a	 derűs	 �iatal-
ember,	akinek	hobbija	és	munkája	távolabb	
nem	is	állhatna	egymástól.	

Honnan	indult	az	érdeklődése	a	nó-
taéneklés	irányába?	Volt	valaki	a	család-
ban/környezetében,	 aki	 példaként	 állt	
Ön	előtt?	

- Az éneklés a családon belül anyai nagy-
papámtól indult, öt éves koromban. Akkor 
inkább népdalokat énekeltem, amiket ő ta-
nıt́ott nekem. A későbbiekben öt évvel ez-
előtt kezdtem el komolyabban magyar nó-
tát énekelni. A dalokat többnyire autodi-
dakta módon sajátıt́om el, hallás után. De 
kisgyerekkoromban tanultam zenét, ı́gy 
ismerem a kottát. 

Hol	 találkozhat	 Önnel	 a	 közönség?	
Milyen	eredményeket	sikerült	elérnie?	

- A debreceni Magyarnóta Egyesület tag-

Valamikor	a	19.	század	elején,	a	nemzeti	kultúra	megteremtésének	elemeként	megszületett	a	magyar	nóta	vagy	népies	
dal,	másképp	 	népies	műdal.	Előzményei	már	a	18.	században	fellelhetők	voltak	a	hangszeres	verbunkos	zenében	is,	s	
pályafutása	során	jellemzően	ismert	volt	a	társadalom	valamennyi	osztálya	körében,	városon	és	falun	egyaránt.	Több	
évszázados	 népszerűségét	 követően	 a	 20.	 század	 elején	 hanyatlásnak	 indult	 a	műfaj,	 így	 szép	 hagyományunk	meg-
őrzéséhez	nagy	szükség	van	az	olyan	rátermett	�iatalokra,	mint	a	kiemelkedően	tehetséges	i�jú	nótaénekes,	Mészáros	
András.	Városunk	büszkesége	néhány	éve	kezdett	komolyabban	nótaénekléssel	foglalkozni,	s	ez	idő	alatt	mondhatni	beírta	
magát	Derecske	történelemkönyvébe,	hiszen	sikert	sikerre	halmoz,	és	országszerte	hírét	viszi	szülővárosának.

Nem	ásom	fel,	mégis	terem!
Permakultúra a konyhakertemben Dóráné	Rizmayer	Mária
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Megteltek	a	vízpartok,	elindult	a	szezon	a
Derecskei	Sporthorgász	Egyesület	életében	is

Idén	a	tavasz	mindössze	néhány	pillanatra	mutatta	meg	magát,	s	hirtelen	berobbant	a	nyár.	A	természet	ébredése	az	
élővilág,	 így	 a	 halak	 ébredését	 is	 jelenti.	 Több	mint	 40	 éve	 viseli	 gondját	 a	 helyi	 vízterületeknek	 és	 áll	 a	 horgászat	
szerelmeseinek	rendelkezésére	a	Derecskei	Sport	Horgász	Egyesület.	Ügyes-bajos	dolgaikat	lelkesen	és	alázattal	intézi	
Varró	Attila,	aki	pont	egy	idős	az	Egyesülettel.	Édesapja	az	alapító	tagok	között	volt,	s	mára	ő	is	azon	munkálkodik,	hogy	
gyermekei	megszeressék	ezt	a	sokak	számára	kellemes	kikapcsolódást	nyújtó	sportot.
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A	Városi	Könyvtár	könyvajánlója

Fábián Janka: Márciusi napló
A Cholera-naplóból megismert 

Gruber Georgina lánya és az Árvízi nap-
ló főszereplőjének, Gruber Vilmának az 
unokahúga, Mosonyi Karolina 1848 
tavaszán egy tipikus tizenéves lány életét 
éli. Iskolába jár, rajong a színházért, az 
irodalomért, pletykál a barátnőivel, és 
olykor emiatt bajba is kerül. Karolina 
naplót is ír, akárcsak annak idején édes-
anyja és nagynénje. Az első szerelem is 
megérinti ezekben a mozgalmas, lázas 
napokban, amikor a nagyvilágban és ha-
zánkban sorra érkeznek a hihetetlen és 
egy fiatal lány számára rendkívül izgal-
mas hírek. Mindenki az újabb párizsi re-
volúcióról, a pozsonyi diétáról, majd az 
addig elképzelhetetlen bécsi forrada-
lomról beszél, és egyre inkább nyilván-
valóvá válik, hogy a Pest-Budán sem kell 
sok a forradalmi szikra kipattanásához. 

Márpedig ebből Mosonyi Karolina 
sem akar kimaradni! Ezért hallatlan do-
logra szánja el magát; megszökik otthon-
ról, és elindul a Pilvax kávéházba, mert 
tudja, hogy a forradalmi ifjúság ott gyüle-
kezik, és a szerelmét is megtalálhatja ott. 
Ami ezután következik, az a fiatal lány 
életének legnagyobb kalandja és egyúttal 
az ország történelmének egyik legjelen-
tősebb napja lesz. Ahogyan főszereplőnk 
fogalmaz: „Vannak olyan események, 
amelyekben sűrűbbé válik az idő, és 
visszatekintve hosszabbnak érezzük, 
mint valójában voltak. Igen, ez a másfél 
nap egészen biztosan ilyen volt: évek sű-
rűsödtek bele.” Kísérjük el Karolinát er-

Juliette Allais: Gyógyuljunk ki a 
családunkból – Hogyan dolgozzuk fel a 
múlt gyötrelmeit? 

„Rajtunk múlik, hogy a számunkra 
kiszabott időben belevágunk-e a kaland-
ba: megízleljük-e a szabadságot.”Önbi-
zalomhiány, kapcsolati és párkapcsolati 
gondok, az önmegvalósítás nehézségei. 
Számos problémánk, amelyet megoldha-
tatlannak érzünk, a felmenőinkig vezet-
hető vissza. Milyen örökséget hagytak 
ránk, és hogyan szabaduljunk meg tőle?
Helyünk a családfán egyedülálló – múlt 
és jövő között, két ág metszéspontjában 
helyezkedik el. Ha nem tudjuk, honnan 
származunk, azt sem tudhatjuk, kik va-
gyunk. Még ha tudattalanul is, mindany-
nyian magunkban hordozzuk egy-egy 
befejezetlen vagy fájdalmas múlt darab-
káit. Ebben a könyvben javaslatokat ta-
lálunk arra vonatkozóan, hogyan indul-
junk el azon az úton, amely már jóval 
előttünk elkezdődött. Így törhetünk ki az 
örökségünk meghatározta ördögi körből, 
és választhatunk egy olyan utat, amely 
egy kiteljesedettebb jövő felé vezet. Jól 
látszik, hogy a saját sorsunkat nem csak 
mi magunk alakítjuk. De akkor mégis ki 
mozgatja a szálakat? Kinek vagy minek 
engedelmeskedünk akkor, amikor ezt 
vagy azt a foglalkozást vagy párt választ-
juk, vagy amikor folyton arra kell rájön-
nünk, hogy a párkapcsolat nem nekünk 
való, hogy sikertelenek vagyunk a hivatá-
sunkban, hogy nem érezzük jól magunkat 
a bőrünkben, hogy nem élvezzük az éle-
tet akkor sem, ha önmagunkat adjuk?

az otthonról, amelyre ott is rálelhet az 
ember, ahol a legkevésbé várná. Shelley 
Read megmutatja, mit jelent úgy irányí-
tani az életünket, mintha folyó lenne. Sok 
mindent összegyűjtve, áramolva, és az 
akadály ellenére mindig megtalálva az 
előrevezető utat.

Rebekka Eder: A Stollwerck família 
– A patikus lánya

1838, Köln. Anna Sophia örömmel 
segít apjának a patikában. A nagymamá-
jától tanultak alapján kifejleszt egy saját 
receptet, és a köhögés elleni cukorkákat 
hamarosan a gyógyszertárban is sokan 
keresik. Amikor August, a patikusgya-
kornok eljegyzi, a lány biztos jövő elé néz. 
Ám az apja hirtelen megbetegszik. Úgy 
tűnik, még az orvosok sem tudnak segí-
teni rajta, és August is egyre furcsábban 
viselkedik. Mindeközben a fűszerkeres-
kedő fia, Franz Stollwerck visszatér Pá-
rizsból, ahol inaséveit töltötte, és immár 
képzett cukrászmesterként pékséget 
akar nyitni a városban. A fiú Anna 
Sophia gyerekkori barátja volt, és azóta is 
szerelmes a lányba. Amikor megkéri a 
kezét, Anna Sophia nehéz döntés előtt 
áll: a családjával szembeni kötelességét 
teljesítse, vagy a szívére hallgasson?

Rebekka Eder regényét igaz történet 
ihlette: a kölni Stollwerck család és híres 
csokoládébirodalmuk felemelkedését 
követhetjük végig női sorsokon keresztül 
a 19. század évtizedeiben. A nagyívű re-
gényfolyam első kötetét tartja kezében 
az olvasó.

re a kalandra Fábián Janka legújabb kis-
regényében, és járjuk végig a jól ismert 
helyszíneket, éljük át az eseményeket 
ezúttal egy fiatal lány szemszögéből 
nézve.

Shelley Read: Akár a folyó
Megható történet egy fiatal lányról, 

akinek egy váratlan találkozás után gyö-
keresen megváltozik az élete... A tizenhét 
éves Victoria Nash egy barackfarmon él a 
coloradói Iola városában, ahol a család 
egyedüli nőtagjaként, nehéz természetű 
férfiakkal körülvéve kell a háztartást 
vezetnie. A rejtélyes múltú fiatal vándor, 
Wilson Moon el kellett, hogy hagyja a 
szülőföldjét, így kénytelen másutt boldo-
gulni. Victoria teljesen véletlenül találko-
zik Willel az utcán. A köztük lévő ellen-
állhatatlan vonzalom felforgatja mind-
kettejük világát, szenvedélyes kapcsola-
tuk viszont megannyi veszélyt rejt... Ami-
kor bekövetkezik a tragédia, Victoria 
maga mögött hagyja addigi életét, a kör-
nyező hegyekbe rejtőzik, ahol a túlélésért 
küzd, és nem tudja, mit hoz a jövő. Min-
den erejét össze kell szednie, hogy talpra 
álljon a veszteségből, majd továbblépjen. 
Főképp, amikor a Gunnison folyó beke-
belezi az otthonát, a gyümölcsöskertet és 
mindent, ami generációkon át a családjáé 
volt.

Felemelő regény a hatvanas években 
megsemmisült Iola városának igaz törté-
netéről, egy különös szerelemről, a ne-
hézségekkel való szembenézésről, a bá-
torságról, a kitartásról, a barátságról és 

Varró Attila,
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Anyakönyvi	hírek HALÁLESETEK

2024. március 1. Gyarmati Gézáné
(született: Gál Irén)

volt derecskei lakos (65 éves)
2024. március 4. Szabó Elekné

(született: Kovács Juliánna)
Derecske, Mikes Kelemen utca 10/A. (83 éves)

2024. március 7. Arany Gáborné
(született: Csiszár Irén)

Derecske, Nyárfa utca 34. (71 éves)
2024. március 9. Boros Sándorné

(született: Antal Piroska)
volt Derecske, Lehel utca 5. (80 éves)
2024. március 10. Porkoláb Józsefné

(született: Homoki Zsuzsánna)
Derecske, Rákóczi út 87. (80 éves)
2024. március 20. Bódi Attiláné

(született: Ajtai Mária)
Derecske, Arany János utca 125. (54 éves)

2024. március 21. Balogh Kálmán
Derecske, Semmelweis utca 47. (65 éves)

2024. április 2. Boros Sándor
Derecske, Nap utca 9. (76 éves)

SZÜLETÉSEK

2024. január 29. Kaszás Ferenc
(Kaszás Ferenc – Kovács Adrienn)

2024. február 11. Hajdú-Kalmár Martina
(Hajdú Ferenc – Kalmár Krisztina)

2024. február 27. Kalmár Gréta 
(Kalmár Attila – Szilágyi Noémi Erzsébet)

2024. március 16-án ünnepelték
50. házassági évfordulójukat

Bottyán Mihály és Bottyán Mihályné
(született: Papp Erzsébet)

Derecske, Bors utcai lakosok.

A szépkorúakat és a házassági évfordulójukat ünneplő 
házaspárokat Derecske Város Önkormányzata részéről 

Rácz Anikó polgármester, a Derecskei Közös 
Önkormányzati Hivatal részéről Szabó Sándorné 

anyakönyvvezető köszöntötte otthonukban.

2024. március 16-án ünnepelték
50. házassági évfordulójukat

Dávid Sándor és Dávid Sándorné
(született: Mesics Ella Magdolna)

Derecske, Csokonai utcai lakosok.

HÁZASSÁGKÖTÉS

2024. március 22.
Haraszti József – Veresegyházy Zsuzsa

2024. március 22.
Mészáros András – Csősz Adrienn

2024. március 27.
Küzmös Tamás – Orbán Fanni

2024. március 30.
Simonfi Norbert – Papp Szilvia

SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik Gyüre Imre temetésén

megjelentek, ravatalára, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, fájdalmunkban részvéttel osztoztak.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A gyászoló család

2024. március 29-én ünnepelte 90. születésnapját
Szőllősi József

Derecske, Ipar utcai lakos.

2024. április 13-án ünnepelte 90. születésnapját 
Katona Károly

Derecske, Szováti úti lakos.

Kiberbűnözés
tén további bizalmat kelthet. A telefonos, vagy ıŕásos megkeresé-
sek során az adathalászok olyan személyes adathoz – elsősorban 
bankkártya számhoz, folyószámlaszámhoz, CVC kódhoz vagy akár 
a titkos PIN kódhoz – akarnak hozzáférni, amin keresztül meg-
károsıt́hatják áldozataikat.

Minden esetben, ha ilyen jellegű hıv́ást vagy sms-t kap, kellő 
körültekintéssel kell eljárni, és a pénzüggyel kapcsolatos adatokat 
nem szabad sem telefonon, sem egyéb módon kiadni. Amennyiben 
mégis áldozattá válik, soron kıv́ül vegye fel a kapcsolatot a pénz-
intézetével és a rendőrséggel!

Az online bűncselekményeknél az áldozattá válás megelőzésé-
re, valamint az ilyen csalások visszaszorıt́ ására több állami szerv 
együttműködve segıt́  a magán-és jogi személyeknek. Ennek érde-
kében létrehozták a www.kiberpajzs.hu oldalt, amelyen számos 
bűnmegelőzési tanáccsal találkozhatnak. 

A mai modern világunkban az online tér jelentős segıt́séget ad 
a mindennapi életünkhöz, de sajnos a jó dolgok mellett több olyan 
helyzetbe is kerülhetünk általa, amely megkeserıt́ i a mindennap-
jainkat. Egyik ilyen probléma az online térben elkövetett bűncse-
lekmények elszaporodása, mely korra, nemre való tekintet nélkül 
mindenkit veszélyeztet.

Az online térben elkövetett csalások szinte mindennapossá 
váltak. A csalók kihasználva a jóhiszeműséget és a bizalmat– főleg 
banki tevékenységet folytató intézmények nevében – telefonon 
vagy más informatikai eszköz használatával úgynevezett adatha-
lászat vagy egyéb módon pénzt csalhatnak ki tőlünk.

A bűnüldözés kiberbűnözésnek, illetve online térben elköve-
tett bűncselekményeknek nevezi az ilyen elkövetési magatartá-
sokat. Az adathalászok megkeresik a célszemélyt és valamely 
intézmény – főleg banki szolgáltató – munkatársának adják ki ma-
gukat. A telefonon jelentkező személy beszéde, modora, vagy üze-
net jellegű megkeresésben a hivatali nyelvezet megtévesztő lehet 
egy magánszemély részére. Ilyenkor a választékos üzenetre vagy a 
beszélgetés során olyan helyzet teremtődik, amely során a másik 
félben nem merül fel kétség arra vonatkozóan, hogy őt nem egy 
hivatalos szervtől keresik. A telefonon történő kapcsolatfelvétel-
kor, még a banki intéz-mény hıv́ószáma is megegyezhet, mely szin-
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ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Padlóburkolat 60x60cm I. o. 
Falicsempe 20x25 cm II. o.
Falicsempe 20x30 cm II. o.

6.950 Ft
2.950 Ft
3.790 Ft

Derecske
Csempeboltja

-    Fürdőszobai csempecsaládok;
-    Faerezet mintás padlólapok;
-    Padlólapok beltéri, kültéri;
-    Csúszásgátlós padlólapok;
-    Lamináltpadlók

Derecske, Köztársaság u. 29. (Sige)
Tel/fax: 54/423-183 | Mob: 30/976-3632

www.derecskecsempe.hu
Email: jozsatker@gmail.com

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!
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TEREPRENDEZÉS, 
ÉPÜLETBONTÁS,TERMÉNY,- TRÁGYA 

RAKODÁS, 7M-IG DARUZÁS

TÉRKÖVEZÉS anyaggal,
ALAP,-ÁROKÁSÁS, BETONFELVERÉS

ÁRUFUVAROZÁS BÁLASZÁLLÍTÁS
TRÉLEREZÉS, OSZLOPFÚRÁS

HÍVJON BIZALOMMAL!
HOMOKI ZSOLT

+36 30/2058138    +36 30/1644003
+36 30/4704957

homoki.zsolti@gmail.com

BÁLÁZÁS
120-180 Ø KRONE Fortima körbálázóval, 

rendsodrás, igény esetén rakodás, beszállítás

HIRDESSEN
NÁLUNK!

Havonta	több	ezren
olvassák	az	újságot!

HÍREK	ÉS	ESEMÉNYEK
DERECSKÉN

a	www.derecske.hu	honlapon!

Tanulmányi	kirándulás	Budapesten
Sápiné	Katona	Ildikó	osztályfőnök

2024. március 20-án iskolánk 12. A osz-
tálya Budapestre kirándult az osztályfőnök, 
Sápiné Katona Ildikó és Farkasvölgyi 
Győzőné tanárnő kıśéretében.

Gimnáziumunkban több éves hagyo-
mány, hogy a végzős osztályok tanulmányi 
kirándulásra mennek a fővárosba, ahol a 
Parlamentet és a Terror Háza Múzeumot 
látogatják meg. 

Szerencsére, az időjárás most kegyeibe 
fogadott minket, ragyogó napsütésben in-
dultunk el a Nyugati Pályaudvarról a Duna 
partra, ahol megtekintettük a Holokauszt-
nak emléket állıt́ ó cipőket. Körbejártuk a 
Kossuth teret, majd miután átestünk a be-
léptetésnél szokásos átvilágıt́áson, elindul-

Hogy kicsit vidámabban érjen véget ez a 
nap, elsétáltunk a Westendbe, ahol egy órás 
szabadprogram zárta a kirándulást, majd 
újra vonatra szálltunk. Fáradtan, de élmé-
nyekkel gazdagon érkeztünk haza. Köszön-
jük a Tankerületnek, hogy kirándulásunkat 
anyagilag támogatta. 

tunk tárlatvezetőnk kıśéretében a parla-
menti körsétára. Megtekintettük a dıśzes 
lépcsőházat, a kupolacsarnokot, a koroná-
zási ékszereket és éppen időben érkeztünk 
ahhoz, hogy az őrségváltást is lássuk. Sétál-
tunk a gyönyörű folyosókon, benéztünk az 
ülésterembe, miközben hasznos és érdekes 
információkkal gazdagodtunk. 

Az Országházból kilépve ismét kellemes 
séta következett a Terror Házához. Itt is 
kaptunk tárlatvezetést egy lelkes �iatalem-
ber személyében, aki igazán közel tudta 
hozni azt a korszakot a tanuló i�júsághoz, 
amelyről nemrégen az iskolában is tanul-
tak. A másfél órás látogatás mély benyo-
mást tett a diákokra.
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